

ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ



ГЕНЕРАЛЬНАЯ
АССАМБЛЕЯ



СОВЕТ
БЕЗОПАСНОСТИ

Distr.
GENERAL
A/34/297
S/13375
5 June 1979
RUSSIAN
ORIGINAL: FRENCH

ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ
Тридцать четвертая сессия
Пункт 46 первоначального перечня*
ОСУЩЕСТВЛЕНИЕ ДЕКЛАРАЦИИ ОБ УКРЕПЛЕНИИ
МЕЖДУНАРОДНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ

СОВЕТ БЕЗОПАСНОСТИ
Тридцать четвертый год

Письмо временного поверенного в делах Постоянного
представительства Демократической Кампучии при
Организации Объединенных Наций от 5 июня 1979 года
на имя Генерального секретаря

Имею честь настоящим препроводить Вам для вашего сведения комментарий "Голоса Демократической Кампучии", озаглавленный "Новое дипломатическое поражение клики Ле Зуана-Фам Ван Донга на Конференции Организации Объединенных Наций по торговле и развитию в Маниле".

Буду признателен Вам за распространение данного текста в качестве официального документа Генеральной Ассамблеи по пункту 46 первоначального перечня и документа Совета Безопасности.

ТЯН Юран
Исполняющий обязанности Постоянного
представителя Демократической
Кампучии

* A/34/50.

ПРИЛОЖЕНИЕ

Комментарий "Голоса Демократической Кампучии", озаглавленный
"Новое дипломатическое поражение клики Ле Зуана-Фам Ван Донга
на Конференции Организации Объединенных Наций по торговле и
развитию в Маниле"

Недавно в столице Филиппин Маниле проходила пятая сессия Конференции Организации Объединенных Наций по торговле и развитию. По приглашению секретариата Конференции в ее работе принимала участие делегация Демократической Кампучии, возглавляемая министром социальных дел Иенг Тирит.

Клика Ле Зуана-Фам Ван Донга, ее советские хозяева и ее сторонники предпринимали многочисленные попытки к тому, чтобы воспрепятствовать присутствию и работе делегации Демократической Кампучии на этой Конференции. Они пытались заставить Конференцию не признавать представителей правительства Демократической Кампучии, а признать вьетнамских лакеев в Пномпене. Но подобные маневры и жалкие попытки этой клики вновь потерпели позорный провал, поскольку Конференция приняла решение признать делегацию Демократической Кампучии в качестве единственного полноправного и законного представителя Кампучии.

В соответствии с установленной программой делегация Демократической Кампучии должна была выступить 17 мая. Клика Ле Зуана-Фам Ван Донга, взбешенная своими следовавшими один за другим провалами, предприняла огромные усилия к тому, чтобы воспрепятствовать выступлению делегации Демократической Кампучии на пятой сессии Конференции. Она выдвигала протесты, требуя от президиума пятой сессии Конференции исключить делегацию Демократической Кампучии из списка ораторов. Не довольствуясь политическими маневрами, она прибегла к подлым уловкам, с тем чтобы помешать нормальной работе Конференции и не дать возможности выступить на ней нашему представителю. Но в конце концов Председатель Конференции, несмотря на протесты и провокации клики Ле Зуана-Фам Ван Донга и ее хозяев, дал слово делегату Демократической Кампучии. Потерпев таким образом перед лицом всей Конференции новый дипломатический провал, клика Ле Зуана-Фам Ван Донга и ее сторонники с позором удалились из зала заседаний в тот момент, когда наш делегат взошел на трибуну, чтобы торжественно произнести свою речь.

Это новое жестокое дипломатическое поражение клики вьетнамских агрессоров и их советских хозяев на международной арене. Оно свидетельствует о том, что вьетнамско-советские экспансионисты, виновные в неслыханных преступлениях варварской и фашистской агрессии против Кампучии, на международной арене находятся в изоляции. Все их маневры и гнусная деятельность против делегации Демократической Кампучии на пятой сессии Конференции Организации Объединенных Наций по торговле

A/34/297

S/13375

Russian

Annex

Page 2

и развитию еще раз со всей ясностью раскрыли перед 5 000 участников Конференции из 158 стран наглую, варварскую и жестокую природу этой клики и ее хозяев. Всем участникам Конференции вполне понятно, что если уж они столь нагло и бесцеремонно ведут себя на международной арене, то естественно, что в ходе своей жестокой и фашистской агрессии они ведут себя еще более нагло и еще более бесцеремонно по отношению к ни в чем не повинному населению Кампучии. Представители всех стран, участвовавшие в работе пятой сессии Конференции в Маниле, выразили свое негодование по поводу столь наглой позиции. В то же время они испытывают еще большую симпатию к делегации Демократической Кампучии и оказывают все более решительную и всестороннюю поддержку справедливой борьбе народа Кампучии против вьетнамских агрессоров и их советских хозяев.
